
 1 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Vestbrøndby d. 2/12-09 
 

Deltagere: Kurt Hansen, Aage Rønn, Jørgen Andersen, Fritz Ganzhorn og Anja Bau (ref.). Desuden deltog 

holdlederne Helle Strand, Helle Sjøgren og Bente Olsen under dele af punkt 3.  

 

 

Punkter 

 

Beslutninger/kommentarer 

 

1. Valg af dirigent 

 

 

Jørgen valgt 

2. Godkendelse af referat 

fra d.21/10-09 

 

 

Godkendt 

 

3. Information fra 

formanden 

 

 

a) Invitation af Holdlederne: Helle Olesen, Helle Sjøgren og Bente 

Olsen. Der er besvær forbundet med alle de kontanter, der ligger 

og roder rundt ved svømmernes startbetalinger.  Vi aftaler, at 

indtægter og udgifter føres af holdlederne med bilag som hidtil. 

Alle svømmere skal fremover indbetale startpenge til deres 

svømmerkonti. Bankkontonummeret opgives til svømmerne ved 

udsendelse af stævneinformationer. Holdlederne skal efter hvert 

stævne sende mail til Aage med oplysninger om, hvem der har 

deltaget, så startpengene kan trækkes fra svømmerkontoen. 

Aage sender holdlederne en opgørelse en gang om måneden.  

Holdlederne får fremover 2 kr. pr. kørt km. Der ligger 

bilagseksempel på hjemmesiden.  

 

b) Janus Opsagt pr. 31/12-09  

 

c) Nordea besøg: vores lokale afdeling lukker og flytter til 

Glostrup. Vi forhører os, om det er muligt i den forbindelse at 

få nogle sponsorpenge ud af banken, som klubben har været 

kunde hos i ca 30 år. Sponsorudvalget undersøger evt i 
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samarbejde med Jørgen, om det er muligt.  

 

d)  Vest har givet Lars Fax en bryllupsgave.  

 

e)  Julefrokost for trænere den 19. dec. Det besluttes, at klubben 

giver kr. 100,- i tilskud til hver træner, men at pengene SKAL 

gå til mad (og ikke til drikkevarer).  

 

 

4. Information fra udvalg 
a) Trivselsudvalg: Der er styr på Brøndby Swim cup, juleafslutning 

osv.  

b) Sponsorudvalg 

c) Presseudvalg: Der mangler at blive taget et billede af hhv. 

årgangs- og elitehold til sponsorerne.  

d) Svømmeudvalg: Fokus på Brøndby Swimcup, evaluering af 

svømmestatus pt, som er tilfredsstillende. 

 

 

5. Information fra kasserer 

Regnskab udsendt på forhånd samt oplysninger beholdninger – status på 

budgetter fra diverse udvalg. Der ligger en masse sponsorregninger, som 

ikke er sendt ud endnu (afventer foto). Der lægges et budget for 2010 i 

januar-februar.  

 

6. Information fra 

Konkurrenceafdelingen 

 

Ricky overtager Janus forpligtelser i resten af sæsonen, og 

bestyrelsen v/Jørgen forhandler løn med ham. Tre personer har 

været på Wingrodankursus for at opkvalificere til 

sekretariatsfunktioner. Vi undersøger, om der kan sendes nogle af 

sted til DSU’s modul 6 (sekretariatsfunktion) for en yderligere 

sikring af denne funktion. Klubmesterskabet bliver 22.-24. april 

2010. Bestyrelsen bevilger et startaggregat til kr. 5000.-, så vi 

slipper for at bruge startpistol til stævner i fremtiden.  

 

7. Information fra Skole- 

afdelingen 

 

Har afholdt et godt trænermøde d. 31/10 med både teori og 

praksis. Juleafslutning d. 17. december med Luciaoptog. Næste 

hjælpertrænerkursus er juni 2010.  
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8. Eventuelt De hvide borde og stolei Vestbadet må fremover ikke benyttes som 

tilskuerpladser for forældre.  

 

Kommende bestyrelsesmøder: 3/2, 1/3 kl. 19 i Vestbadets lokaler.  

 

 

 

 

 

 

 


